

Curierul de Cugir

Buletin lunar de informare editat de Consiliul Local si Primaria orasului Cugir

Anul I , nr. 2, aprilie 2005

Se distribuie gratuit

Unde este astăzi Dumnezeu?

„Eu sunt Cel ce sunt!” (Ie^oirea 3,15)- dă mărturie despre Sine Dumnezeu și prin aceasta se descoperă nouă ca fiind perfecțiunea existenței și a vieții, se arată ca fiind cauza propriei existențe, dar și izvorul a toată existența și Cel ce o determină. „Cine mai înainte i-a dat Lui ceva?...Pentru că de la El, prin El și întru El sunt toate!” (Rom.11,35)

Dintre toate făpturile, omul este singurul ce poartă în el scânteia dumnezeiască, iar menirea lui este una pe măsura darului și anume îndumnezeirea sa, și prin sine, a întregii creații. Atât de mult îl iubește Dumnezeu pe om și îi dorește desăvârșirea, încât „pe Fiul Său Cel Unul Născut L-a dat, ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viață veșnică”. (In 3,16)

Dar unde este astăzi Dumnezeu? Mai este El interesat de soarta noastră? Ne mai iubește pe noi la fel de mult? Eu nu-L mai simt pe Dumnezeu! – se întreabă și în același timp afirmă omul de azi, într-o lume în care, se pare că, Evanghelia lui Hristos dă faliment.

Oare Dumnezeu s-a săturat și se ascunde de noi? Oare mai există Dumnezeu? Gândesc mulți semeni de-ai noștri. Alții însă, tot raportat la Dumnezeu, au declarat moartea Lui: „Dumnezeu a murit, iar eu vă voi învăța pe voi supraomul!” (Friederich Nietzsche). Omul modern își conservă propriul apetit religios, propria religiozitate subiectivistă, sincretistă, selectivă. Ajunge să hotărăscă singur „exigențele” religiei sale, transformând-o în obiect de consum și de liber schimb. Paradoxal, se vorbește despre religie azi, dar fără

Dumnezeu.

Oare atât de mult sunt deranjate conștiința și existența omului, încât Dumnezeu să nu aibă parte decât de o atitudine de respingere, din partea celui pe care El îl iubește și pentru care a sacrificat atât de mult?

Dumnezeu n-a murit! Dumnezeu este atot prezent și proniator! Dumnezeu nu s-a săturat și nici nu se ascunde de om! Omul păcătos se



ascunde de Dumnezeu, se tot ascunde până ce îl pierde cu totul din vedere. Precum stă scris despre strămoșii noștri Adam și Eva, când au păcătuit: „și s-au ascuns de fața Domnului Dumnezeu...” (Fac.3,8). Precum atunci a și acum. De fiecare dată când omul face un păcat, el se ascunde de Dumnezeu. Dacă se vorbește de o eclipsă de soare, atunci când luna acoperă luminosul astru, așa se poate vorbi și despre o „eclipsă de Dumnezeu”. Nemaiputând vedea pe Dumnezeu din pricina păcatului, omul a pierdut între făpturi, și-a căutat un Dumnezeu în mijlocul făpturilor, a ajuns să se închine și să

slujească naturii în locul Făcătorului naturii.

Dar întreaga natură, pe Dumnezeu îl mărturisește. Ea se împotrivesc toată lepădării de Dumnezeu. De la marele soare până la micul atom, tot ce există, dă glas, în armonie, despre ființa și lucrarea lui Dumnezeu.

„Cele nevăzute ale Lui se văd de la facerea lumii, înpelegându-se din făpturi, adică veșnica lui putere și dumnezeire...” (Rom.1,20) De aceea și Kant afirma: „două lucruri mă copleșesc: cerul înstelat și conștiința din mine!”

Oricine dorește cu adevărat să-L întâlnească pe Dumnezeu, trebuie să meargă pe calea Bisericii, pentru că Biserica este în istorie, prelungirea brațului dumnezeiesc, pentru că Biserica e sursa sfințeniei, în virtutea legăturii intime și permanente cu Dumnezeu, care lucrează prin Ea.

„Supremul merit al Bisericii este acela de a fi sfântă, în pofida atâtor păcătoși pe care-i poartă la sânul său!” spunea Jacques Maritain. Biserica este cea care înmănușează eforturile tuturor oamenilor în jurul unor idealuri nobile, nu doar pământești, ci mai ales de dincolo de ceruri, veșnice. Biserica cheamă lumea la un raport mai strâns cu Dumnezeu, la o cunoaștere personală a lui Dumnezeu, la o descoperire personală a Lui în sufletul fiecăruia.

„Adame unde ești? striga apropiindu-se odinioară Dumnezeu de el. Omule, unde ești? strigă Dumnezeu de la foarte mare apropiere de fiecare dintre noi. Astfel ne cheamă Părintele luminilor pe noi, cei cinstiți de El cu demnitatea de fii ai luminii. Iar noi răspundem?”

Preot Ioan ALDEA
Biserica Sf.Gheorghe

*Cu ocazia Sfințelor sărbători de Paște, Consiliul Local și Primăria orașului Cugir, urează tuturor cititorilor și locuitorilor orașului Cugir, multă sănătate și fericire, iar Învierea Domnului să ne aducă în suflet mai multă lumină, încredere și speranță.
Hristos a Înviat!*

MODERNIZAREA SERVICIULUI DE SALUBRITATE

Modernizarea serviciului de salubritate al orașului Cugir a devenit o prioritate pentru administrația publică locală. În acest sens Consiliul Local al orașului Cugir a aprobat prin Hotărârea 187/2004 Programul de modernizare al activității de salubritate, activitate concesionată la S.C. CUGIREANA S.A. Urmare acestui fapt, Primăria Cugir și S.C. CUGIREANA S.A. au făcut demersuri în vederea asocierii cu parteneri care să îndeplinească cerințele de calitate și seriozitate, demersuri definitive prin încheierea unui contract de asociere în participațiune între S.C. CUGIREANA S.A., S.C. ARA RO RECYCLING S.R.L. DEVA și S.C. ARW-RECYCLING S.R.L. CUGIR, asociere aprobată de Consiliul Local prin Hotărârea 68/2005.

În baza acestui contract de asociere se vor realiza activități de colectare, transport, depozitare, reciclare și valorificare a deșeurilor menajere;

Programul de modernizare a sistemului de colectare va începe de la data de 01.07.2005, după următorul grafic:

1.Până la sfârșitul anului 2005 vor fi dotate cu europubele toate gospodăriile individuale din Cugir și Vinerea;

2.Până la sfârșitul anului 2006 vor fi transformate punctele de colectare din cartierele de blocuri în centre de colectare a deșeurilor reciclabile, iar deșeurile menajere vor fi colectate separat pentru fiecare bloc;

3.Până în anul 2009 va fi modernizată halda de gunoi de la Vinerea pentru a corespunde normelor de mediu;

4.Vor fi realizate și proiecte speciale în cadrul acestei asocieri, cum ar fi:

-Linia PET- instalarea unei linii tehnologice pentru prelucrarea PET în vederea valorificării acestora.

-Triere EPS- instalarea unei linii tehnologice pentru prelucrarea EPS(polistiren) în vederea valorificării.

Avem convingerea că prin această asociere am făcut un pas important pentru locuitorii orașului Cugir, prin asigurarea unui serviciu de salubritate durabil, calitativ superior în concordanță cu standardele europene în materie.

Ing. Adrian TEBAN
Primarul orașului Cugir

INTERVIUL LUNII



1-Domnule Director, ce vizită ați avut azi (n.red.25 martie 2005) la Fabrica de Arme Cugir?

Astăzi am avut onoarea să primim vizita unuia dintre cei mai mari parteneri ai Fabricii de

Arme Cugir –firma Century Arms din S.U.A., condusă de președintele firmei d-nul Michael Sucher. Firma Century Arms este o firmă care face afaceri de tradiție cu F.A.C., relația partenerială durând de mai bine de 8 ani, relație prin care cele 2 companii au clădit o afacere puternică, durabilă și profitabilă pe piața S.U.A. Intervenția firmei Century Arms de a participa la privatizarea firmei noastre, a fost declarată azi de președintele Michael Sucher și urmează să fie concretizată prin pași ulteriori care vor fi făcuți în vederea privatizării.

2-Care sunt etapele privatizării F.A.C., stabilite în această primă rundă de negocieri?

Astăzi, în prima rundă de negocieri, am ajuns la concluzia că firma Century Arms este dispusă să preia fie întreaga fabrică, fie o parte din ea, prin cumpărare, în formă de joint-venture sau firmă mixtă, oricum va fi o formă admisă de legea română. Pașii pe care trebuie să îi facem în continuare sunt cei prevăzuți de Instrucțiunile Oficiului Participațiilor Statului pentru privatizare.

3-Am înțeles că exemplul privatizării de la firma Star Transmission, le-a plăcut americanilor. Ce ne puteți spune despre asta?

Într-adevăr Star Transmission este un exemplu de privatizare reușită și le-a plăcut americanilor, dar mai ales le-a întărit convingerea

că la Cugir există posibilități mari de a face afaceri rentabile, chiar la nivelul firmei Star Transmission, sau la nivelul Fabricii de Arme Cugir și Century Arms.

4-Domnule director Kudler, vă mulțumim pentru interviu și vă rugăm să ne spuneți cam în ce perioadă de timp o să ne puteți da vești despre o viitoare privatizare cu firma americană?

Sper că o să vă putem da vești, dvs. și tuturor cugirenilor, în câteva luni, timp în care se va cristaliza ideea privatizării și în care vom face demersurile inițiale, primii pași pentru realizarea privatizării Fabricii de Arme Cugir.

5-Vă mulțumim pentru interviu și vă dorim mult succes.

Fabrica de Arme Cugir se va privatiza!

și eu vă mulțumesc și vreau să îi asigur pe toți cei care lucrează la fabrica noastră și pe toți cugirenii, că ne vom zbate pentru privatizarea Fabricii de Arme Cugir, nu de dragul privatizării, ci pentru a dezvolta firma, pentru a avea locuri de muncă bine plătite pentru oamenii noștri și nu în ultimul rând de a duce mai departe tradiția Cugirului de producător de arme.

(Nota redacției: După câteva zile de la declararea tratativelor cu Century Arms, firma austriacă Glock și-a manifestat și ea interesul pentru privatizarea Fabricii de Arme Cugir.)

A consemnat:
Mircea SIMU

Polipiia Comunitară Cugir -i-a intrat în atribuþiuni!

Începând cu data de 16 Martie 2005 a fost înfiinþată Poliþia Comunitară Cugir, care asigură ordinea și liniștea publică în zonele și locurile stabilite prin planul de pază și ordine publică.

Poliþia comunitară asigură paza obiectivelor și a bunurilor de interes public și privat, participă după caz, la asigurarea fluenþei traficului rutier, cu ocazia efectuării unor lucrări de modernizare și reparații ale arterelor de circulație. De asemenea, intervine, împreună cu organele abilitate, la solicitarea cetățenilor, pentru aplanarea stărilor conflictuale, prinderea unor făptuitori, rezolvarea unor cazuri sociale, stabilirea situațiilor de fapt sesizate și rezolvarea acestora, acționează, împreună cu poliþia, jandarmeria, pompierii, protecția civilă și alte autorități prevăzute de lege, la activitățile de salvare și evacuare a persoanelor și bunurilor periclitate de incendii, explozii, avarii, accidente, epidemii, calamități naturale și catastrofe.

În atribuþiunile noastre intră și supravegherea parcarilor auto, a unităților colare, a zonelor comerciale și de agrement și controlăm modul de depozitare a deeurilor menajere, industriale sau de orice fel și de respectare a igienizării zonelor periferice și a malurilor cursurilor de apă, sesizând primarul cu privire la situațiile de fapt constatate și la măsurile ce trebuie luate în vederea îmbunătățirii stării de curățenie a localității. Poliþia comunitară comunică în cel mai scurt timp posibil, organelor abilitate datele cu privire la aspectele de încălcare a legii, altele decât cele stabilite în competența sa, despre care a luat la cunoștință cu ocazia îndeplinirii misiunilor specifice. Precizăm că Poliþia Comunitară poate asigura și contra cost paza unor obiective, pe bază de contracte de prestări de servicii, încheiate de acesta cu beneficiarii serviciilor prestate.

De la data intrării în atribuþiuni,

Poliþia Comunitară Cugir a întocmit 22 de procese verbale, 6 somaþii pentru desfiinþarea unor grădini de zarzavat amplasate pe domeniul public, 3 citaþii pentru parcări și circulația autovehiculelor pe sens interzis și rezolvarea situației unor câini comunitari, fiind aplicate amenzi contravenþionale în sumă totală de 5.582.000 lei. Totodată au fost date avertismente cetățenilor pentru aruncarea deeurilor în locuri nepermise și pentru refuz de legitimare. Menționăm aici cazul domnului Precup Ion de pe strada Constructorului, nr.4, care a fost amendat cu suma de 500.000 lei pentru aruncarea molozului lângă containere și refuz de legitimare în fața agenților comunitari.

Precizăm că au fost date somaþii verbale, au fost întocmite procese verbale și aplicate amenzi pentru circulația și staționarea autovehiculelor în zonele interzise (Bulevard).

Pentru sesizări și reclamații locuitorii Cugirului se pot adresa Poliþiei comunitare la telefonul 751001, interior 123.

Mr.(r) Gheorghe CHIRILĂ
-eful Poliþiei Comunitare Cugir

CURIER COLAR

După scurta vacanță de primăvară, colile din toată țara și-au redeschis porțile. Suntem bucuroși să vă prezentăm rezultatele foarte bune ale copiilor din Cugir, obținute la concursurile colare din ultima perioadă. Facem precizarea că toate colile au fost invitate să trimită materiale pentru a fi publicate și le mulțumim directorilor Maria Georgescu, Gabriela Lupu, tefan Barna și Gabriela Urs, care ne-au trimis în timp util, rezultatele copiilor de la colile lor. Cu siguranță că și copiii de la coala generală nr.3 și de la cele două colegii au avut rezultate bune, dar directorii de acolo probabil că au fost ocupați cu probleme mult mai importante și nu au putut transmite aceste materiale. Oricum, îi așteptăm pe toți cu vești proaspete despre activitatea colară, în numerele viitoare ale „Curierului de Cugir”.

Iată rezultatele primite la redacție:
Coala generală nr.1 Cugir: Teban Adrian- locul IV la olimpiada de matematică; Florea Andreea- locul III, la olimpiada de geografie; Tat Adriana- locul I și Culda Elena- locul II, la olimpiada de chimie; Bobu Marieta- locul I; Mircea Bianca- locul III; Olaru tefania- menþiune; Banu Ioana-

menþiune; Bărăbanș Mădălina- menþiune; Chereche Vlad- menþiune; Popa Adriana- menþiune, toți la olimpiada de limba română; Olaru Andreea- locul II și Mardare Rebeca- locul III la olimpiada de fizică.

Coala generală nr.2 Cugir: La Olimpiada de limba română, faza locală sau județeană: Bejan George- menþiune; Popa Oana- menþiune; Costina Bogdan- menþiune; Petriariu Alexandra- menþiune; Găldău Andreea- menþiune; Lupă Diana- menþiune; Csender Ana- menþiune; Suci Diana- locul II; Gruian Flavia- locul I; Enache Mădălina- menþiune; Radu Elena- menþiune; Goþa Casiana- locul II; Creþu Anamaria- menþiune; Rahovean Roxana- locul II; Luca Cosmina- menþiune; Neag Raluca- menþiune.

La Olimpiada de matematică faza locală și județeană: Lupă Diana- locul I; Ciupe Darius- menþiune; Costina Bogdan- menþiune; Dubeșu Alexandru- menþiune; Suci Diana- menþiune; Petra Alin- locul II; Berian Graþian- menþiune; Neag Bianca- menþiune; Rahovean Roxana- locul I; Căprioru Mircea- locul II; Pop Silviu- locul III; Orza Andreea- menþiune. La Olimpiada de chimie faza locală și județeană: Berian Graþian- locul I; Ionele Adrian- locul II; Petra Alin- locul III; Cărpinișan Cătălin- menþiune;

Căprioru Mircea- locul I; La Olimpiada de geografie: Bogin Alexandra- locul 4; Căprioru Mircea- locul 5; La concursurile de baschet echipa de băieți a luat locul I iar echipa de fete locul II, la fotbal locul 4, iar la cros Blaga Cornel- locul I și Glogoveþan Alexandru- locul III. De asemenea Lupean Andrei a obținut locul II la faza județeană a concursului epistolar.

Coala generală nr.4 Cugir: La Olimpiada de limba română: Dănilă Alexandru- locul I; Jibotean Roxana- locul II; Troanche Alexandra- locul III; Costea Ioana- locul IV; Cernea Codruþa- locul IV; La Olimpiada de informatică: Palfi Andrei- locul I pe județ și participant la faza națională, cu rezultate meritorii; Popa Vlad- locul II; La Olimpiada de educație civică elevele Vesa Veronica și Stanciu Mădălina au obținut locul I pe județ și un loc onorabil la faza națională; La Olimpiada de biologie Voina Ovidiu a obținut locul IV la faza județeană.

Coala generală Vinerea: La Olimpiada de limba română, faza locală și județeană: Haiduc Laura- menþiune; Candroi Maria Bianca- menþiune; Negrean Nadia- menþiune; Tecsa Simona- menþiune; Buda Andra- menþiune; Negrean Elena- menþiune; La Olimpiada de istorie faza locală și județeană: Negrean Elena Andreea- locul I; Bura Adela- locul I; Turlea Georgiana- locul I; Mitu Roxana- locul II; Dragoi Maria- locul III; Schadi Horia- menþiune.

Felicitări copiilor premianși și cinstite profesorilor care i-au pregătit!

„Curierul de Cugir”

PRIMĂVARA

Primăvară, primăvară
Bun venit la noi în țară,
După mult ger și zăpadă,
Primăvara noastră dragă.

Rândunele hârnice
Cară-ntr-una la crenguțe,
Să- mpletească cuibușor,
Pentru puișorii lor.

Dup-o lungă hibernare,
Ies cu toți la plimbare,
Oameni și tractoarele,
Să are ogoarele.

Jurj Andreea
Cls. a VI-a A
Coala Gen. Nr.2 Cugir

DE LA O LUNĂ...LA ALTA...

Aprilie- luna curățeniei!

Luna aprilie a fost declarată de către administrația publică locală drept „luna curățeniei”. Astfel asociațiile de locatari și proprietari sunt invitate să organizeze acțiuni de curățenie în jurul blocurilor, Primăria și celelalte instituții publice vor fi mobilizate pentru lucrări de curățenie pe domeniul public și se vor acorda premii asociațiilor cu cele mai bune rezultate în această acțiune.

Donație din Germania

În perioada 4 – 7 aprilie 2005 a fost prezent la Cugir d-nul Erich Baumgartner, președintele Asociației „Freunde Maria Rast”, care în numele orașului Wasserburg – Germania, a donat Primăriei orașului Cugir o mașină pentru curățenia strădală, în valoare de 9.000 Euro. Mașina va fi folosită pentru stropirea și măturarea străzilor din orașul Cugir.

Locuințe A.N.L.

Primăria orașului Cugir, anunță că pentru analiza cererilor privind repartizarea de locuințe pentru tineri, destinate închirierii, locuințe construite prin fondul A.N.L., termenul limită de depunere a cererilor, pentru blocul situat în Cugir, str. 21 Decembrie 1989, nr.152, bl. HD6, este de 1 mai 2005. Cererile se depun la Registratura Primăriei.

Metodologie exploatare păduri

Proprietarii de terenuri forestiere- persoane fizice, care vor să exploateze material lemnos, sunt atenționate să respecte următoarea procedură:

-cererile de marcarea se depun la Primărie, care va întocmi tabele, care se înaintează la DTRSV Cluj.

-tabelele aprobate de DTRSV Cluj, vor fi înaintate la Ocolul Silvic Cugir, care va întocmi Primăriei referitor la data la care se va efectua marcarea.

-Primăria va întocmi proprietarii despre data marcării.

Numai spații verzi în jurul blocurilor!

Conform Regulamentului de urbanism, în jurul blocurilor sunt admise numai grădini ornamentale amenajate cu pomi și flori. Nu se admit grădini de zarzavat și legume în jurul blocurilor. Cultivarea terenurilor situate pe domeniul public, fără contract de închiriere, constituie contravenție și se sancționează cu amendă între 500.000 lei și 1.200.000 lei, conform art.14, lit.c din HCL nr.500/2005.

Olandezi la Cugir

Miercuri 6 aprilie 2005, a fost prezent la Cugir d-nul Hans Brosse, reprezentantul orașului Landsmeer din Olanda, care a participat la evaluarea proiectului prin care au fost plantați 5.000 de puieți de salcâm, pe o suprafață de 1 Ha pe dealul Drăgana, proiect finanțat de orașul Landsmeer. D-nul Brosse și-a exprimat satisfacția pentru finalizarea acestui proiect, pentru colaborarea foarte bună cu Primarul Adrian Teban și cu prof.Lupu Gabriela, manifestându-și interesul pentru două noi proiecte, realizate în parteneriat cu coala generală nr. 2 Cugir, vizând realizarea unui Centru de documentare și informare și amenajarea unor spații de joacă pentru copii.

Sună gratuit la Primărie!

În cadrul Primăriei Cugir, funcționează în sistem „tel-verde” Telefonul cetățeanului, la numărul 0800 800 360. Cetățenii pot suna la acest telefon luni, miercuri și joi între orele 10,30 – 19,00, marți și vineri între 08,30 – 17,00 și sâmbătă între 09,00 – 14,00. La acest număr de telefon se pot afla price informații despre activitatea Primăriei și a Consiliului Local, convorbirea telefonică fiind gratuită pentru cetățean.

Pornește Programul SAMTID

În perioada următoare vor fi prezenți la Cugir reprezentanții firmei Eser-Empedos, care a câștigat contractul de execuție a lucrărilor din programul SAMTID, care vor avea discuții cu administrația publică locală referitoare la prioritățile locale vizavi de rețelele de apă și amplasamentul celorlalte rețele de utilități de pe fiecare stradă. Prin programul SAMTID este prevăzută înlocuirea a 16 km. rețea apă.

Ofertă de colarizare

Colegiul Tehnic „I. D. Lăzărescu” din Cugir continuă tradiția de pregătire a foștilor noștri, care au devenit oameni buni și cinstiți. Pentru a fi un om de seamă, am sunat oprimul principalilor agenți economici din zona Cugir, în legătură cu necesarul de muncitori calificați, precum și orientarea absolvenților claselor a VIII-a și părinților acestora. Analizând chestionarele administrate, a reieșit necesitatea calificării, în continuare, în domeniile tradiționale cum sunt mecanica și electrotehnica, dar și diversificarea calificării pe alte domenii, cum ar fi comerț-servicii sau mecatronică, o specialitate modernă, de perspectivă pentru viitorul economiei.

Răspunzând acestor deziderate, colegiul nostru a propus următorul plan de colarizare:

1. Clase de liceu:

- la clasa a IX-a, profil tehnic, 3 clase cu 84 de locuri;
- la clasa a XI-a seral, profil tehnic, 1 clasă cu 28 de locuri;
- la clasa a XI-a frecvență redusă, prof.tehn., 1 clasă cu 28 de locuri.

2. Clasa a IX-a, coala de Arte și Meserii.

- domeniul mecanic, 3 clase cu 84 de locuri;
- domeniul electromecanic, 1 clasă cu 28 de locuri;
- domeniul comerț, 1 clasă cu 28 de locuri.

Menționez că la coala de Arte și meserii pot veni și absolvenți ai clasei a VIII-a care n-au promovat Testul Național. Aceștia pot continua studiile până în clasa a XIII-a, după care vor putea intra în examenul de Bacalaureat pentru absolvirea liceului, cu condiția promovării, între timp, a Testului Național.

Primim orice sugestie de îmbunătățire a structurii planului de colarizare pe viitor și dorim succes viitorilor elevi ai Colegiului.

Prof. Emil STAN,
director Colegiul Tehnic „I. D. Lăzărescu”

ALEAII NOASTRI



Deputat: Mugurel Liviu SÂRBU

Membru al Comisiei pentru politică economică, reformă și privatizare

Date biografice:

Data și locul nașterii: 01.06.1969 Sebeș, jud. Alba;

Stare civilă: căsătorit, un copil.

Studii și specializări:

1993 - inginer- Univ. Politehnică Timișoara

2000 - economist - Univ. Babes Bolyai - Cluj

2003 - doctor în științe inginerești - Univ. Tehnică Cluj-Napoca

Activitate profesională:

1993 - 1996 profesor;

1996 - 2000 inspector credite și ef Agenție;

2000 - 2003 Primar Sebeș;

2003 - 2004 Prefect Alba.

Funcții, activități într-un partid politic:

1999 - 2003 vicepreședinte PSD - Sebeș;

2003 - 2004 vicepreședinte PSD - Alba;

2004 - Președinte PSD - Alba.

Biroul parlamentar din circumscripția electorală:

Alba Iulia, Piața Iuliu Maniu;

Tel: 0258/813578.

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
ORAȘUL CUGIR
CONSILIUL LOCAL



HOTĂRÂREA Nr. 66/2005

Consiliul Local al orașului Cugir, județul Alba, întrunit în ședință ordinară;
Luând în discuție adresa nr.522/2841/2005 a S.C.APA CTTA ALBA FILIALA CUGIR, prin care se solicită modificarea prețului la apă potabilă produsă și distribuită precum și a prețului pentru serviciile de "Canalizare și epurare a apelor uzate", cât și referatul compartimentului de specialitate din cadrul aparatului propriu al Consiliului Local;
Văzând avizul favorabil al Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local și Proiectul de hotărâre inițiat de Primarul orașului Cugir;
Având în vedere dispozițiile art. 12, litera "i" din Legea nr.326/2001, Legea serviciilor publice de gospodărire comunală, precum și avizul Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Publice de Gospodărire Comunală nr. 584/2005;
Pinând cont de prevederile art. 32 lit. e) din Ordonanța Guvernului 32/2002, privind organizarea și funcționarea serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare aprobată prin Legea 634/2004;

În temeiul art.46 din Legea nr.215/2001, Legea administrației publice locale,

HOTĂRÂRE TE :

Articol unic : Aprobă începând cu data de 01.04.2005 următoarele tarife :
9891 lei/mc apă potabilă inclusiv T.V.A.- pentru populație,
8312 lei/mc apă potabilă exclusiv T.V.A.-pentru agenții economici.
3314 lei/mc canalizare și epurare a apelor uzate inclusiv T.V.A. -pentru populație
2785 lei/mc canalizare și epurare a apelor uzate exclusiv T.V.A. - pentru agenții economici

Cugir, 24 martie 2005

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Ing. ROȘIAN RADU

CONTRASEMNEAZĂ

SECRETAR

Jr.PAȘTIU IOANA

Satele de munte Cugirene-tradiție și preocupări

De veacuri, pe teritoriul administrativ al orașului Cugir există satele de munte Bocșitura, Bucuru (și Fața Fântâniei), Călene, Feșeni (și Frășinei), Goasele și Mugești, ai căror locuitori trăiesc într-o relativă izolare, în condiții de munte și cu obiceiuri specifice moștenite din timpuri imemorabile.

Timpurile s-au mai schimbat, "mărginenii" caută cu stăruință să fie în pas cu vremea, cu cerințele firești ale vieții. Autoritatea locală împreună cu contribuția sătenilor a căutat și caută să rezolve problemele locale cele mai acute.

- În fiecare sat există un comitet sătesc format din 3-5 membrii al cărui coordonator este în același timp și delegat sătesc în Consiliul Local, cu drept de vot consultativ.

- În fiecare duminică, ziua săptămânală de târg cea mai cuprinzătoare, delegații sătești, ca și orice cetățean se poate întâlni cu reprezentantul autorității locale, având loc o veritabilă „audiție intimă” - în piața mare, târgul de cereale și cel de animale.

- Cele șase sate sunt deservite de către doi poștași care duc „poșta” lumea, miercuri și vinerea. În fiecare duminică poștașii sunt prezenți

în piața mare și se întâlnesc cu oamenii satelor și cu reprezentanții autorităților locale.

- Printre o îmbinare firească a cerințelor sătenilor și obligația autorităților locale, în timp, s-au amenajat și organizat unități școlare cu clasele I-IV în toate satele, mai puțin la Bocșitura. Electricizarea lipsește numai la Goasele și Bocșitura. Primăria este decisă să continue demersurile pentru ca și celelalte sate să fie electrificate, inclusiv cătunul Frășinei „alipit” satului Ciungu Mare din județul Hunedoara.

- Problema care provoacă amărăciune tuturor cetățenilor de la munte este starea dezastruoasă a drumurilor. Toate drumurile sunt considerate „de exploatare forestieră” și pentru care ocoalele silvice nu previn distrugerea lor, dar nici nu execută lucrări de reabilitare, cu toate că se percepe taxă de transport pe masa lemnoasă transportată.

„Beneficiul” orașului datorat „mărginenilor” este că piața Cugirului este aprovizionată cu produse lactate, carne și fructe proaspete „curat ecologic”. „Simbioza” coexistenței cugirenilor cu mărginenii este necesară, dorită și binevenită.

Ing. Aurel VOICU
Viceprimar

Depunerea declarațiilor de Impozit pe Venitul Global

În această perioadă a fiecărui an, începând cu anul 2000, se depun declarațiile de impozit pe venit global de către contribuabili (persoane fizice). În această categorie se încadrează toate persoanele fizice care au lucrat la un singur angajator pe o perioadă mai mică de un an fiscal, persoanele care au lucrat la mai mulți angajatori, persoanele care au obținut venituri din activități independente (activități comerciale: comerț, prestări servicii, convenții civile, etc.; profesii libere: medici, avocați, notari, auditori publici, experți contabili, contabili autorizați, etc.; drepturi de proprietate intelectuală: brevete de invenție, mostre, mărci de fabrică și comerț, drepturi de autor, etc.) și persoanele fizice ce au obținut venituri din cedarea folosinței bunurilor (arendă sau închiriere de construcții sau bunuri). Deși această acțiune a fost și este puternic mediatizată, încă avem contribuabili indisciplinați, care nu depun aceste formulare la sediul Administrației Finanțelor Publice a Orașului Cugir.

Pentru a veni în sprijinul oamenilor, relatăm în cele de mai jos întreaga procedură.

Prima etapă este de trimitere de către angajatori a fișelor fiscale către angajați. Etapa următoare constă în trimiterea de către Ministerul Finanțelor Publice către contribuabilii care au obligația depunerii declarațiilor de venit global, a acestor formulare, prin intermediul poștei. Tot pe aceasta cale poștală, sau prin depunere directă, contribuabilii remit aceste formulare completate la Administrația Finanțelor Publice pe raza căruia au domiciliul fiscal până la data de 15.05.2005.

După încheierea termenului de depunere a acestor declarații, sunt procesate de către angajații Ministerului Finanțelor și se trimit către contribuabilii deciziile de impunere anuală. Aceste decizii pot fi cu sume de plată, adică contribuabilul trebuie să mai plătească o diferență de impozit, sau pot fi cu sume de restituit, adică contribuabilul trebuie să mai primească o diferență de impozit.

Într-un articol următor o să tratăm diverse spețe prin care contribuabilii beneficiază de facilități, în urma procesului de globalizare.

Ec. Dorina ENE

șef Administrație Financiară Cugir

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
ORAȘUL CUGIR
CONSILIUL LOCAL



HOTĂRÂREA NR.38/2005

Consiliul Local al orașului Cugir, județul Alba, întrunit în ședință extraordinară;
Analizând Referatul de specialitate nr.2623/09.03.2005 al Compartimentului „Cultură-Sport” din subordinea Consiliului Local, prin care se propune stabilirea unor tarife pentru închirierea sălii de sport situată în incinta „colii Generale nr.3” Cugir;
Văzând Proiectul de hotărâre inițiat de primarul orașului Cugir și avizul favorabil al Comisiei Buget-Finanțe;
În temeiul articolelor 38, litera „d” și 46 din Legea nr.215/2001 – Legea Administrației Publice Locale,

HOTĂRÂRE TE

Articolul 1 – Aprobă următoarele tarife pentru închirierea sălii de sport din incinta colii generale nr.3 Cugir :

- a.-pentru activități sportive (în afara orelor de curs) pentru tinerii sub 18 ani - 100.000 lei/oră;
- b.-pentru persoanele adulte, pentru practicarea jocurilor sportive de echipă (fotbal, handbal, etc.) – 300.000 lei/oră;
- c.-pentru practicarea tenisului de câmp pentru persoanele adulte – 150.000 lei/oră;
- d.-pentru practicarea altor discipline sportive (fitness, aerobic, arte marțiale, etc.) – tarif individual – 20.000 lei/oră/persoană;
- e.-abonament lunar individual:
 - 30 ore/lună 450.000 lei
 - 20 ore/lună 300.000 lei
 - 10 ore/lună 150.000 lei

Articolul 2 – Pentru orele de educație fizică și activități sportive opționale ale elevilor din programa școlară nu se percepe taxă de închiriere între orele 8,00 – 17,00 .

Articolul 3 – Închirierea se face pe bază de cerere aprobată de administrator cu plata pe bază de chitanță, eliberată de administrator sau de caseria Primăriei orașului Cugir .

Cugir, 11 martie 2005

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

ing.ROȘIAN RADU

CONTRASEMNEAZĂ

SECRETAR

Jr. IOANA PAȘTIU

În cadrul Poliției Cugir, s-a înființat compartimentul Poliției de Proximitate!

În baza unei dispoziții a I.G.P.R., privind organizarea și funcționarea sistemului de Ordine Publică în mediul urban, în cadrul Poliției orașului Cugir a luat ființă compartimentul Poliției de Proximitate, care funcționează în cadrul Formațiunii Poliției de Ordine Publică. Poliția de Proximitate se constituie ca un serviciu public în folosul societății, care prin amplasarea teritorială și competența materială, are în vedere cu prioritate cunoașterea intereselor și așteptărilor legitime ale colectivităților locale și ale cetățenilor.

Proximitatea se realizează prin crearea unui parteneriat între poliție, pe de o parte și cetățeni, unități școlare, biserică, medii de afaceri, organizații neguvernamentale, autorități publice locale, etc. pe de altă parte, în scopul rezolvării problemelor cu impact direct asupra vieții sociale, creării unui climat de siguranță civică și îmbunătățirii calității vieții. Activitatea poliției de proximitate se axează pe întreținerea și realizarea unor raporturi interumane în cadrul colectivității, în vederea asigurării unei intervenții operative și eficiente pentru prevenirea și combaterea faptelor antisociale.

Misiunile poliștilor de proximitate sunt definite în funcție de cerințele legale ale cetățenilor care trebuie să fie percepute și rezolvate, inclusiv prin atragerea reprezentanților societății civile. Poliștilor de proximitate și dedicată activitatea consilierii și informării cetățenilor cu privire la prevederile unor acte normative, la procedeele pe care aceștia le pot folosi pentru a fi apărați și să nu devină infractori sau victime ale infracțiunilor, contribuind la consolidarea climatului de siguranță civică și diminuarea fenomenului infracțional.

Poliștilor de proximitate are următoarele atribuții:

- stabilește și menține legătura între poliție și populație;
- întocmește și actualizează lista tuturor societăților comerciale, instituțiilor, organizațiilor neguvernamentale, unităților de învățământ și asociațiilor de proprietari;
- stabilește contacte cu administratorii asociațiilor de proprietari, participând la ședințele organizate de aceștia;
- ține legătura cu persoanele de vârstă a III-a, potențiale victime ale infracțiunilor și la nevoie organizează întâlniri de grup în care poartă dialog în scop preventiv;

-ține legătura permanent cu instituțiile de învățământ, având în atenție tinerii cu comportament deviant și organizează întâlniri cu caracter educativ-preventiv;

-participă la ședințele consiliilor locale, singur sau, după caz, împreună cu șeful subunității în care lucrează;

-participă la punerea în aplicare a programelor de prevenire a criminalității;

-ajută cetățenii aflați în pericol care fac parte din categoriile cu grad înalt de risc din punct de vedere a victimizării;

-mediază și rezolvă conflictele și încurajează pe oameni să își rezolve în mod pașnic neînțelegerile între ei;

-atrage și mobilizează cetățenii în derularea unor programe de prevenire a criminalității în cartiere, prin organizarea de echipe de pază și supraveghere a parcurilor imobilelor și dotărilor edilitate, precum și a zonelor în care se comit frecvent acțiuni de tulburare a ordinii publice și grupuri de tineri care tulbură liniștea publică.

Poliștilor de proximitate în executarea atribuțiilor de serviciu întreține relații permanente de colaborare sau cooperare cu factorii responsabili ai unităților de învățământ, conducătorii societăților comerciale, reprezentanții ai asociațiilor neguvernamentale, președinții sau administratorii asociațiilor de proprietari, reprezentanții Gărzii Financiare, Corpul de Control al Primăriei, Direcției Finanțelor Publice, Autorității pentru Protecția Consumatorilor, Poliția Sanitar Veterinară, Poliției Comunitare, Jandarmeriei, Centrului Militar, Direcției Județene pentru Protecția Copilului.

În cadrul Poliției orașului Cugir, poliștilor de proximitate care are atribuțiile de mai sus, a fost desemnat agentul șef STANCIU IOAN, care poate fi contactat la sediul Poliției orașului Cugir la nr. de telefon-751525, 754004, int. 121, sau telefon mobil 0723-253777.

Pentru o mai bună soluționare a problemelor cetățenilor, poliștilor de proximitate poate fi contactat și la cele două centre de consiliere situate pe str. 21 Decembrie 1989, nr. 3, în incinta Centrului Comunitar (fosta agenție de voiaj) sau în piața de sus a orașului, la sediul Crucii Roșii.

Agent șef Ioan STANCIU
Poliția Cugir



Domnule inginer Toader Ulise, sunteți noul Director general al S.C. U.M. Cugir S.A. V-a ruga dacă se poate să vă prezentați în două trei fraze.

Sunt fiu al orasului Cugir, nascut în 01.01.1963, absolvent al Universității Tehnice Cluj-Napoca, sectia Ingineri Mecanica Fina. Lucrez în Uzina Mecanica

FAPTELE SUNT MAI IMPORTANTE DECÂT VORBELE ! Interviu cu noul Dir. General al S.C. U.M. Cugir S.A.- ing. TOADER ULISE

din Cugir din anul 1981.

Am început cu meseria de strungar în secțiile Sculărie I și Mec. VII, trecând prin diferite funcții: inginer coordonator Mec. VII la atelierele Beavă și Serie Strung; inginer Grupa Tehnică Mec. VII, inginer Grupa Tehnică Economică FPS, inginer diplomat Grupa Tehnică Mec. VII și M.E. II, inginer diplomat Pregătirea Fabricației, șef la Compartimentele: Plan, Afaceri, Proiecte de Finanțare DAM și Managementul Restructurării, Pregătirea pentru Privatizare; șef Birou Valorificări Active DAM; șef Serviciu Plan Producție DAM; consilier al directorului general cu investițiile pe FPS; inginer șef FPS; șef Departament Calitate; director Tehnic și de Producție și de

astăzi am fost numit, după cum bine știți, în funcția de Director General la S.C. U.M. Cugir S.A.

Munca cu oamenii și pentru oameni mi-a plăcut dintotdeauna. Nu am uitat nici o clipă de unde am plecat, pentru că numai cu ajutorul oamenilor și al lui Dumnezeu am ajuns unde am ajuns, deoarece pentru oameni trebuie să facem mai mult decât promitem, iar FAPTELE sunt mai importante decât VORBELE.

„țim cu toții că fabrica se confruntă cu o serie de probleme grave cum ar fi: datoriile mari la bugetul de stat, lipsa de comenzi, lipsa de oameni pe domeniul producției economice, producție marfă pe stoc, etc. V-a fost greu să acceptați această răspundere?

Eu sunt un luptător de felul meu. După cum ați văzut din datele mele de naștere sunt Capricorn, sunt un om căruia nu-i este frică de situațiile pe muchie de cuțit, sunt un om care poate mobiliza oamenii din jurul lui pentru a schimba lucrurile în bine și a obține rezultate pozitive, eu cred cu adevărat că uzina noastră mai are o șansă, pe care, dacă țim să ne-o jucăm bine vom reuși să o scoatem la liman.

Totuși, grav este faptul că multora din problemele pe care dumneavoastră le-ați adus în discuție, nu li s-a acordat importanța cuvenită până acum. Din păcate, după 1989, multe din echipele de conducere ale fabricii nu au pus în aplicare principiile

economice și valorice pe care ar fi trebuit să se bazeze actul managerial, majoritatea în loc să vadă de problemele uzinei au confundat politicul, cu economicul și competența, s-au certat în permanență, s-au suspectat unii pe alții au fost interesați mai mult de problemele lor și ale grupurilor lor de interese, decât de cele ale întreprinderii din care își câștigau pâinea.

Vreau să profit de această ocazie pentru a-i informa pe salariații noștri că aceste lucruri nu vor mai avea loc în CASA NOASTRĂ, că fiecare din echipele manageriale își va asuma răspunderea pe domeniul său, că ura, răzburarea și incompetența nu fac casă bună cu principiile noastre de conducere.

Trebuie să schimbăm starea de fapt din fabrica noastră și țiu că nu sunt singur în lupta mea. Țiu

că mulți dintre salariații noștri vor fi alături de mine în lupta cu răul. Țiu că vor depăși starea de teamă și nesiguranță instaurată în țoi acești ani de după revoluție, țiu că vom reuși deoarece ca și mie, le pasă de viitorul copiilor lor și acesta poate fi asigurată dacă vom pune cu țoi umărul pentru a salva S.C. U.M. Cugir S.A. de la faliment.

Domnule Director General, deoarece spațiul nu ne mai permite continuarea discuției, a dori dacă se poate, să continuăm cu discuția despre strategia întreprinderii și demersurile pe care le-ați făcut, sau le veți face pentru redresarea uzinei în numărul viitor al ziarului nostru.

Cu cea mai mare plăcere.

A consemnat:
Mircea SIMU

Polipiia orașului Cugir vă informează:

În data de 01.03.2005, patrula de siguranță publică a prins în flagrant pe numitul BALOG RUDOLF care a sustras mai multe piese componente ale instalației de încălzire centrală din blocul de pe str. Gh. Doja ce aparține S.C. U.M. CUGIR S.A. Prejudiciul de 750.000 lei a fost recuperat, iar împotriva acestuia se continuă cercetările sub aspectul săvârșirii infracțiunii de furt calificat.

La data de 04.03.2005, în jurul orei 09.30, în urma activităților desfășurate de lucrătorii Poliției au fost prinși în flagrant numiții: ZANGAR AUGUSTIN și RANZAR ALEXANDRU – ANGHEL, care au sustras piese metalice din instalația tehnică a clădirii „trandului din Cugir. Întreaga cantitate de 1.360 kg, în valoare de 5.440.000 lei a fost recuperată, împotriva celor doi se efectuându-se cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de furt calificat.

Aflându-se în exercitarea atribuțiilor de serviciu, în data de 09.03.2005, echipa de siguranță publică a depistat în trafic, conducând autoturismul cu nr. de înmatriculare LAU – XC 527, pe str. Al. Sahia, pe numitul BULANCEA DANIEL – GHEORGHE de 41 ani din Cluj Napoca, care în momentul în care s-a coborât din autoturism, se clătina, vorbea incoerent și emana mirosuri de băuturi alcoolice. I-a fost solicitat să fie testat cu fiola alcoolscop dar acesta a refuzat testul. Întrucât a refuzat acest test a fost invitat la Spitalul orășnesc Cugir pentru a-i fi recoltate probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei dar a refuzat recoltarea probelor. În

cauză se efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de refuz la recoltarea probelor biologice în vederea stabilirii alcoolemiei.

În data de 10.03.2005, orele 22.30, la Poliția Cugir s-a prezentat numitul C.N., care sesizează că în timp ce se deplasa pe str. Gh. Asachi din Cugir, a fost acostat și lovit de trei indivizi necunoscuți care l-au deposedat prin violență de suma de 200.000 lei, un card BCR și o plasă în care avea alimente. În jurul orelor 23.50, am fost sesizați telefonic de către numitul K.W.D. din Vinerea, despre faptul că în timp ce se deplasa pe str. Tractoristului a fost acostat și bătut de către două persoane necunoscute care i-au sustras un portmoneu cu suma de 510.000 lei, un card B.C.R. și un telefon mobil marca Motorola. În urma sesizării s-au constituit echipe operative care au acționat în localitățile Vinerea și Cugir, iar în jurul orelor 01.00 a zilei de 12.03.2005, echipa de siguranță publică a surprins pe numiții POENAR CIPRIAN de 16 ani și POJONI CRISTIAN de 20 de ani, în timp ce încercau să scoată bani din bancomat, folosind cardul furat. Prejudiciul a fost recuperat în proporție de 95 % iar cei în cauză sunt cercetați pentru săvârșirea infracțiunii de tâlhărie.

În ziua de 11.03.2005, ora 13.00 Poliția orașului Cugir a fost sesizată telefonic de către numitul B.G., administrator la o firmă, despre faptul că a prins în flagrant o persoană care a sustras din sertar suma de 930.000 lei. Deplasându-ne la fața locului a fost identificat numitul NAVRATIL TIBERIU de 29 ani din Cugir și s-a stabilit că acesta a profitat de neatenția administratorului și a sustras suma

de 930.000 lei, în prezent fiind cercetat pentru săvârșirea infracțiunii de furt calificat.

În urma unei acțiuni organizate pe raza orașului, în data de 15.03.2005, pe linia protejării populației împotriva actelor ilicite de comerț, a păstrării ordinii și liniștii publice cât și a respectării regulilor de circulație, au fost aplicate 18 sancțiuni contravenționale, în valoare de 12,5 milioane lei, fiind confiscate bunuri în valoare totală de 2,8 milioane lei.

La data de 15.03.2005, în urma unor verificări și investigații efectuate de lucrătorii Poliției Cugir privind furturile comise din locuințele numiților STANCA SABIN și POPA SALVINA din localitatea Vinerea, comise în perioada noiembrie 2004 – februarie 2005, au fost identificați autorii acestor fapte în persoanele numiților MALUT COSMIN-GRIGORE de 20 ani, din comuna Beriu, jud. Hunedoara, MITIU MIHAI de 19 ani, STOICA NICOLAE de 19 ani, ROTAR ADRIAN-EMIL de 13 ani, țoi din localitatea Vinerea. Prejudiciul total de 50.500.000 lei a fost recuperat în proporție de 85%, iar susnumiților li s-a întocmit dosar penal pentru săvârșirea infracțiunii de furt calificat.

În cursul zilei de 28.03.2005 în baza unui acțiunii ordonate de I.P.J. Alba, pe raza orașului Cugir a fost efectuată o acțiune cu efective mărite, la care au participat 27 de polițiști. Au fost constatate 4 infracțiuni, au fost prinși 6 infractori, aplicându-se 76 sancțiuni contravenționale în valoare de 109,5 milioane lei și confiscându-se bunuri în valoare de 2,4 milioane lei.

În seara zilei de 28.03.2005,

DENOMINAREA MONEDEI NAȚIONALE

Denominarea monedei naționale se va realiza în concordanță cu prevederile Legii nr.348 / 2004 și ale Ordinului Ministerului Finanțelor Publice nr.1840/2004.

Unitatea monetară a României va fi leul nou, codul internațional pentru leu schimbându-se din ROL (leul actual), în RON (leul nou introdus de la 1 iulie 2005). Un leu nou va fi echivalentul a 10.000 lei vechi și va fi divizat în 100 de bani.

Etapetele denominării cuprind a fi aerea duală a preparurilor în perioada 01.03.2005 – 30.06.2006, lansarea noii emisiuni urmând a se face la 01.07.2005. Cele două monede (leul vechi și leul nou) vor circula în paralel în perioada 01.07.2005 - 31.12.2006, iar din 01.01.2007 puterea circulatorie pentru vechea monedă încetează, banii din vechea emisiune putând fi preschimbați la sucursalele BNR sau la alte instituții

nominalizate, până la data de 31.12.2009.

La întrebarea: De ce este necesară denominarea? putem răspunde că acest proces a fost demarat pentru a marca încheierea unui ciclu inflaționist și intrarea într-o perioadă de stabilitate și pentru exprimarea prețurilor la niveluri nominale uzuale în Europa. Credem totodată că se vor remarca reduceri la nivelul indicatorilor valorici la parametrii mai ușor inteligibili.

Putem spune cu certitudine că prin procesul de denominare a leului nimic nu se pierde, nimic nu se câștigă ci TOTUL SE SIMPLIFICĂ, remarcând în același timp faptul că economisirea în lei se dovedește de câțiva ani mai avantajoasă decât cea în valută, iar leul nou va confirma acest fapt.

Nu putem neglija nici faptul că noile bancnote din polimeri, vor avea o securitate crescută și vor fi

Poliția Cugir a fost sesizată telefonic de către Dispeceratul I.P.J. Alba cu privire la faptul că pe DJ 704 între localitățile Cugir și Vinerea a avut loc un accident rutier soldat cu victime. Deplasându-ne la fața locului, am constatat că pe D.J. 704 în apropierea căii ferate Cugir-Vinerea, numitul HERLEA MIHAI-ADAM din Vinerea, care nu poseda permis de conducere pentru nici o categorie de autovehicule, în timp ce conducea autoturismul marca Dacia cu numărul de înmatriculare AB 02 AXU, proprietatea numelui Păștină Vasile, a pierdut controlul volanului, împrejurare în care mașina s-a răsturnat în anș. Herlea Mihai – Adam a suferit traumatism cranio- cerebral acut închis.

În data de 31.03.2005, a fost identificat numitul RUJA CĂLIN de 21 ani, recidivist din localitatea Țibot, ca fiind autorul furtului comis la data de 02.03.2005, la casieria Societății agricole Vinereana, fiind depistat prin compararea amprentelor ridicate la fața locului. Se continuă cercetările pentru stabilirea întregii activități infracționale și recuperarea prejudiciului de 44.450.000 lei.

În baza unei acțiuni ordonate de I.P.J. Alba, în data de 08.04.2005, pe raza orașului Cugir au fost efectuate acțiuni cu efective mărite în incinta și în zonele din apropierea unităților de învățământ. Au fost depistați 5 elevi problemă, 14 elevi care au părăsit orele de curs și 7 persoane care au încălcat ordinea publică în aceste zone. S-au aplicat 11 sancțiuni contravenționale în valoare de 9,5 milioane lei.

Comisar Nicolae OLARU
șeful Poliției orașului Cugir

STEMA ORAȘULUI CUGIR

A fost aprobată de Consiliul Local după dezbateri publice, avizată de Comisia județeană de heraldică, urmând a fi aprobată prin Hotărâre de Guvern.



C.N. ROMARM S.A.
S.C. FABRICA DE ARME CUGIR S.A.
str. 21 Decembrie 1989, Nr.1A,
515600, Cugir, Romania
Tel/Fax: 0040 258 753194
E-mail: arms@home.ro ;
Web page: www.arms.home.ro



BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ
Sucursala Cugir
str. Alexandru Sahia nr. 23
Telefon: 0258 - 752820/753364
BANCA DE CARE AVEȚI NEVOIE !

Curierul de Cugir

Editat de Consiliul Local și Primăria Cugir
Coordonare generală: Adrian Teban
Responsabil publicajie: Mircea Simu
Culegere text: Andreea Romoșan, Ariana Țiop
Adresa: Cugir, str. I.L. Caragiale, nr.1, județul Alba
cod 515600, tel. 0258-751001 int.104
e-mail: ziar@primariacugir.ro